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Návrh usnesení valné hromady a jeho zdůvodnění: 

Bod 4 – Rozhodnutí o podání žádosti k přijetí akcií Společnosti k obchodování 

na evropském regulovaném trhu 

Návrh usnesení: 

„Valná hromada Společnosti tímto schvaluje podání žádosti k přijetí všech akcií Společnosti 
(existujících ke dni přijetí tohoto rozhodnutí i existujících v budoucnu) k obchodování 
na evropském regulovaném trhu, a to na regulovaném trhu Euronext Amsterdam 
provozovaného společností Euronext Amsterdam N.V., se sídlem Beursplein 5, 1012JW 
Amsterdam, Nizozemsko, registrační číslo: 34138585, a to dle Pravidel 
Euronext I.: „Harmonizovaná pravidla, Kapitola 6: Přijetí k obchodování a trvalé povinnosti 
emitentů“ (Euronext Rule Book I.: „Harmonised Rules, Chapter 6: Admission to trading and 
continuing obligations of issuers“) a Pravidel Euronext II: „Obecná pravidla pro trh s cennými 
papíry Euronext Amsterdam“ (Euronext Rule Book II: „General Rules for the Euronext 
Amsterdam Securities Market“).“ 

Zdůvodnění: 

V souladu s ustanovením § 421 odst. 2 písm. i) ZOK a článkem 7.3. písm. m) platných a účinných 

stanov Společnosti může valná hromada Společnosti rozhodnout o podání žádosti k přijetí 

účastnických cenných papírů Společnosti (akcií Společnosti) k obchodování na evropském 

regulovaném trhu. 

Představenstvo Společnosti předkládá valné hromadě návrh na schválení podání žádosti 

o přijetí všech akcií Společnosti (existujících ke dni přijetí tohoto rozhodnutí i existujících 

v budoucnu) k obchodování na evropském regulovaném trhu, a to na regulovaném trhu 

Euronext Amsterdam provozovaného společností Euronext Amsterdam N.V., se sídlem 

Beursplein 5, 1012JW Amsterdam, Nizozemsko, registrační číslo: 34138585. 

Všechny akcie Společnosti (existující ke dni přijetí tohoto rozhodnutí i existující v budoucnu) 

ke dni přijetí tohoto rozhodnutí jsou, a i v budoucnu budou obchodovány současně také na 

Prime Market společnosti Burza cenných papírů Praha, a.s., se sídlem Praha 1, Rybná 14/682, 

IČO: 471 15 629, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová 

značka B 1773. 

Cílem je vytvoření dlouhodobě stabilní kapitálové a tržní platformy pro další rozvoj Společnosti, 

zejména pro financování plánovaných investic spočívajících zejména v modernizaci 

technologií a zvýšení výrobních kapacit, expanzi na další produktové trhy a realizaci 

strategických akvizic, a zároveň zvýšit atraktivitu akcií Společnosti pro širší okruh 

mezinárodních investorů.  

Záměrem Společnosti je využít burzu Euronext Amsterdam jako prestižní a mezinárodně 

respektovanou evropskou burzovní platformu, která dlouhodobě slouží jako přirozený vstupní 

bod pro emitenty usilující o přístup k široké bázi institucionálních a mezinárodních investorů 

a o zvýšení své prestiže v nadnárodním měřítku. Amsterdam je tradičně vnímán jako významné 

finanční centrum a samotná burza Euronext Amsterdam jako trh s vysokou mírou mezinárodní 

účasti obchodních členů, analytiků a investorů. Přijetí akcií k obchodování na tomto trhu proto 

může podstatně rozšířit investorskou základnu Společnosti nad rámec domácího 

a regionálního trhu a zvýšit zahraniční poptávku po akciích Společnosti, včetně poptávky ze 

strany investorů, kteří mají svá interní pravidla nebo investiční mandáty preferující obchodování 

na vybraných západoevropských regulovaných a celosvětově uznávaných trzích. 
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Současně má přijetí akcií k obchodování na burze Euronext Amsterdam významně posílit 

i prestižní postavení Společnosti, neboť přítomnost na tomto trhu je vnímána jako potvrzení 

schopnosti emitenta splňovat vysoké standardy kapitálového trhu a fungovat v prostředí 

mezinárodních investorských vztahů. Obchodování akcií Společnosti na burze Euronext 

Amsterdam výrazně zviditelňuje Společnost v mezinárodním srovnání a může pozitivně ovlivnit 

její reputaci nejen mezi investory, ale i vůči bankám, obchodním partnerům, zákazníkům 

a potenciálním akvizičním cílům. Tento reputační efekt může Společnosti usnadnit jednání 

o financování a strategických příležitostech Společnosti a podporovat důvěru trhu 

v dlouhodobou růstovou strategii, což je v konečném důsledku přínosné i pro všechny 

akcionáře Společnosti. 

Nová plánovaná emise akcií a rozšíření obchodování na další regulovaný trh současně může 

přispět ke zvýšení likvidity všech akcií Společnosti a zvýšení její tržní hodnoty, neboť 

mezinárodní trh obvykle přináší širší spektrum účastníků. To zpravidla vede ke snížení 

tzv. likviditního diskontu, tj. snížení hodnoty akcií při ocenění, které kompenzuje investora za 

to, že akcie nelze snadno a rychle prodat. Vyšší likvidita typicky vede k užším spreadům 

(rozdílům mezi nákupní a prodejní cenou), a tedy k nižším transakčním nákladům. 

Z pohledu Společnosti tento krok podporuje flexibilitu při financování Společnosti, neboť 

likvidní a transparentně oceňovaný titul je předpokladem pro případná budoucí kapitálová 

financování (včetně dalších emisí akcií Společnosti) a umožňuje využívat příznivých tržních 

podmínek efektivněji a z širšího okruhu zdrojů. Přítomnost na mezinárodním regulovaném trhu 

může rovněž zvýšit transakční flexibilitu Společnosti v oblasti M&A, kde likvidní a mezinárodně 

obchodovaná akcie mohou být lépe využitelné jako součást protihodnoty (např. v rámci 

akvizičních struktur), a to potenciálně při současném omezení potřeby čistě dluhového 

financování. 

Obchodování na dalším prestižním regulovaném trhu EU je dále spojeno s vysokými standardy 

transparentnosti a pravidly podporujícími rovný přístup investorů k informacím, což může 

posílit důvěryhodnost Společnosti vůči investorům, finančním institucím a obchodním 

partnerům a dlouhodobě přispívat ke snížení nákladů kapitálu.  

Představenstvo si je vědomo, že přijetí akcií k obchodování na dalším regulovaném trhu je 

spojeno s určitými zvýšenými náklady a nároky na interní procesy, nicméně tyto náklady 

považuje za přiměřené ve vztahu k očekávaným přínosům, zejména výrazně vyšší mezinárodní 

viditelnosti a reputačnímu efektu, rozšíření investorské základny, zvýšení likvidity, 

transparentnější tvorbě ceny akcií a posílení schopnosti Společnosti financovat pokračující 

modernizaci technologií, expanzi a strategické akvizice, což je v dlouhodobém zájmu 

Společnosti i všech jejích akcionářů. 


